
Gremo v kino
Čas »kislih kumaric« je že daleč za nami, ostali so samoše spomini na pretekle

dopustniške dni, bodisi na morju, vgorah,ali pa potepanja po inozemskih plažah
in letoviščih. seveda če ste imeli dovolj globok žep za take počitnice. Spet smo v
normalnem toku življenja, v šolskih klopeh je padel že marsikateri »cvenk« ven-
dar s tolažbo. da je do konca šolskega lela še daleč; našim vrlim samoupra-
vljalcem je vlada naložila že iretji paket ukrepov na pleča; upokojenci pa spet
čakajo kdaj bo naslednja povišica pokojnin. Še dobro, da je pasja vročina za na-
mi, da se znojimo samo od delovne vneme in v pričakovanju izplačilnega dne in
kaj boljše plače, od katere se želodec ne obrača. Za lo bi vam v tej vsakodnevni
vnemi, ko imate glavo polno raznih skrbi od tistih drobnih do bolj težko rešljivih
kot naprimer kako boste pravočasno nabavili ozimnico, kurjavo in kaj vem kaj je
še za tisto dolgo zimsko spanje potrebno, da včasih le ohladite glavo, da greste v
kinematograf, si ogledate kakšen dober film in tako pozabite na le vsakodnevne
skrbi vsaj za dve urici.

Pa poglejmo kakšen bo program v mesecu oktobru. Že takoj v začetku bi vas
rad opozoril na dva Filma. Prvi je odličnaameriška komedija HOKUS-POKUS.
Po vrstnem redu je to šesti film režiserja Sidnev Poitierja v katerem združujejo svoje
izredne in enkratne humonstične talente igralci Gene Wilder, Gilda Radner in
Richard Widmark, nehote vpleteni v nevarne mednarodne spletke. Drugi film je
odlična italijanska vestern komedija VRNITEV MOŽA TRINITA. Filmjezara-
di svoje popularnosti in komercialne vrednosti ponovno po petnajstih letih prišel
na naša platna. Garancija. da boste zares gledali dobro komedijo, sta dva
nezamenljiva junaka Bud Spencer in Terence Hill. Naslednji film ima preccj reli-
giozni naslov JEZUS KRISTUS — SUPER-ZVEZDA. Tiste ki radi ie kar po
naslovu dajo oceno filmu. moram potolažiti da film ni nikaka verska propagan-
da, temveč odlično glasbeno delo v katerem so prikazani prizori iz Kristusovega
življenja od njegovega zmagoslavnega vhoda v Jeruzalem pa do križanja. Odlika
tega filma so izvrstiv songi z izrcdnimi vizuelnimi efekti. Kdor bolj Ijubi stvarnost
od svetopisemskih legend naj si ogleda ameriški znanstvenofantasličenfilm.do-
bitnika štirih nagrad "Oscar« s FESTA 85 POT V VESOUE. To je film o ameri-
§kih astronavtih in njihovih podvigih pri osvajanju vesolja. Prikazuje nam vse
priprave, tehnične in psihološke, pred poletom kozmonavtov v vesolje. Ob ogle-
du tega zares odličnega filma boste lahko ugotovili, da polet v vesolje ni mačji
kašelj. Ogled priporočamo Solam — višji stopnji s primerno razlago o kozmosu
in njegovih skrivnostih.

Da pa se v kinodvorani v tem mesecu ne boste samo smejali in se predajali
raznim drugim uiitkom, smo dali na program tudi film, ob katerem vas bo vsaj
enkrat oblila od groze »kurja polt«, in sicerameriškogrozljivko KOZAZVONI
TELEFON. Naj vasopozorimo.da eno glavnih vlog v tem grozljivem filmu igra
Richard Chamberlain, znan iz TV nadaljevanke »Pesem ptic trnovk«. Športno
navdahnjeni si bodo zagotovo ogledali 3. del filma ROCKY, v katerem bo slavni
boksar Rocky, katerega ponovno upodablja Silvester Stallone, vnovič premagal
novega svetovnega izzivaica v boksu.

Konec meseca pa bosta na programu dva »najstniška« filmainsicer-. slovenski
film POLETJE V ŠKOLJKI v režiji Tuga Štiglica. V naslovnih vlogah nastopajo
Dents Sluga, Kaja Štiglic, Boris Kralj, Marjana Karner, Dare Valič in drugi. Film
je lahkotna mladostna komedija in je dosegel izreden uspeh, saj si ga je samo v
Ljubljani ogledalo preko 40.000 gledalcev. Tudi v tujini žanje izredna priznanja
in nagrade. pa čeprav soga naši kritiki raztrgali do kraja. Pač.filmje narejen za
okus široke publike, Iahkoten, razumljiv in zabaven, ni pa narejen za ozek krog
na5ih izbranih »filistrov«. Ogled filma priporoiamo tudi šolam za utence od 4.
razreda dalje. Pri tem bo opozoril še na možnost, da si ga bo dobrepoljska publi-
ka lahkoogledala »vživo«, tojez predstavitvijo režiserja in igralcev. Zadnji fiJm
voktobruboameriškipustolovskifilm BEGIZ DIABLA vkateremglavne vloge
zasedajo »najstniki«, ki izvriijo svojevrsten podvig z rešitvijo po nedolžnem
zaprtega vrstnika iz zloglasne ječe v Diablu.

To bi bilo vse za ta mescc. Opozarjam pa vas že sedaj, da bomo v začetku
novembra predvajali sloviti film Miloša Formana, dobitnika kar osmih »Os-
carjev« _ AMADEUS.
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